
LEGENDA

Wszystkie rzędne / wymiary zweryfikowaćna budowie przed przystąpieniem do prac.

Przejścia instalacyjne przez przegrody oddzielenia pożarowego powinny być zabezpieczone

pożarowo i mieć odporność ogniową przegród, przez które przechodzą.

W miejscach przejść przewodów przez przegrody zewnętrzne należy wykonać uszczelnienia wodo-

i gazoszczelne. Przejścia wykonywać zgodnie z instrukcją producenta i aprobatą techniczną.

Trasy instalacji przedstawiono w sposób schematyczny i mogą występować różnice tras faktycznie

wykonanych.

Wszystkie elementy instalacji od momentu rozpoczęcia robót do momentu jej rozruchu należy

zabezpieczyć przed zanieczyszczeniem.

Kanały wentylacyjne należy zaizolować termicznie. Kanały prowadzone na zewnątrz budynku

dodatkowo zabezpieczyć blachą aluminiową.

Opracowanie należy rozpatrywać łącznie z pozostałymi opracowaniami branżowymi wraz z opisem

technicznym.

Wszelkie niezgodności należy skonsultować z projektantem a wymiary potwierdzić w naturze.

W pomieszczeniach nie objętych zakresem opracowania wentylacja grawitacyjna bez zmian.

W pomieszczeniach, w których zaprojektowano wentylację mechaniczną należy zaślepić wszystkie

otwory wentylacji grawitacyjnej.

Posadowienie central na konstrukcji wporczej systemowej.

Podłączenie elektryczne wg cz. elektrycznej.

Instalację wyposażyć w tłumiki akustyczne spełniające wymagania akustyczności pomieszczeń,

które obsługują.

Instalację wyposażyć w przepustnice regulacyjne oraz w otwory rewizyjne umożliwiające

czyszczenie instalacji.

Dysza nawiewna z przepustnicą

Turbina hybrydowa wentylacji grawitacyjnej ∅150

Kanał wentylacyjny nawiewny

Kanał wentylacyjny wywiewny

Kanał wentylacyjny czerpny

Kanał wentylacyjny wyrzutowy
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